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Objaviti po primitku

Strani studenti podučavaju osječke srednjoškolce
„Akcija, a NE reakcija“ naziv je velikog edukacijskog projekta kojeg organizira Studentska udruga AIESEC Osijek. Riječ je o projektu namijenjenom osječkim srednjoškolcima, i to iz šest osječkih srednjih škola: Prirodoslovno-matematičke, Jezične, Opće i Klasične gimnazije, Trgovačke i komercijalne škole "Davor Milas" te Ekonomske i upravne škole u Osijeku. Kroz korisne, zanimljive i interaktivne radionice, iskusni studenti iz SAD-a, Rusije, Brazila, Kine i Ugande učenicima će pokušati približiti poduzetništvo i omogućiti razvijanje poduzetničkih vještina. Radionice će obuhvatiti teme kao što su time management, prezentacijske, komunikacijske vještine, motivacija, timski rad i sl. Surađujući s iskusnim stranim studentima sa završnih godina poslovnih i komunikologijskih fakulteta, učenici će biti u mogućnosti iskusiti timski rad, usavršiti engleski jezik te steći vrijedno i neponovljivo interkulturalno iskustvo. 
Generalni pokrovitelji projekta su Škola stranih jezika Lanico i Autoškola Junior, a pokrovitelj je Autoškola Tratinčica. Potporu projektu su izrazili Centar za poduzetništvo te AIESEC partneri: web portal Osijek031, Osječka televizija te Ekonomski fakultet u Osijeku.
Svečano otvorenje projekta održat će se 27. siječnja u 12:00 sati na Ekonomskom fakultetu u Osijeku. Sama realizacija projekta počinje 1. veljače i traje osam tjedana, a završit će velikim završnim natjecanjem i uručenjem nagrada najboljim učenicima na Ekonomskom fakultetu u Osijeku.
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