Scenarij poučavanja - Likovna umjetnost 
Razred: 1. razred
Tema: Mrtva priroda
Ishodi: 
SŠ LU B.1.1. Učenik analizira umjetničko djelo koje se uklapa u teme »Ljudsko tijelo u likovnoj umjetnosti« i »Pogled na svijet« te izražava kritički stav.
SŠ LU C.1.1. Učenik prosuđuje međuodnos konteksta i umjetničkoga djela/stila.

Korelacija:
Engleski jezik



ZADATCI / AKTIVNOSTI

Aktivnost 1

Nastavnik projicira  prikaze hrane na pinterestu https://www.pinterest.com/threadedbasil/food-photography/ i započinje razgovor o potrebi za fotografiranjem hrane i dijeljenjem na društvenim mrežama te mogućem značenju takvih postupaka. Koje je bilo značenje prikaza hrane nekad i sad? 


Aktivnost 2

Gledaju video Introducing Formal Analysis: Still Life, koji je nastavnik izradio u alatu Edpuzzle https://edpuzzle.com/media/5d9a0f7fc302d14093e62b12 i odgovaraju na umetnuta pitanja. 


Aktivnost 4

Grupni rad.
Učenici vrte kotač u kojem se nalaze djela mrtve prirode, izrađenoj u aplikaciji Wordwall na interaktivnoj ploči (https://wordwall.net/resource/587928). Formiraju grupe prema dobivenom djelu. Kada se formiraju skupine analiziraju umjetničko djelo (Koji elementi su prikazani na slici?, U kojem kompozicijskom rasporedu? Koje je njihovo moguće značenje-simbolika? Je li tonsko ili kromatsko slikarstvo? Koji kontrasti su korišteni? Kakav je odnos prema prostoru u slici (perspektiva)? 
Koristeći aplikaciju Search by Image učenici pronalaze zadana djela, saznaju autora i stilsku pripadnost.
Aktivnost 5

Domaća zadaća: Učenici će fotografirati spontanost svog radnog stola i prikazati u kontekstu mrtve prirode. Svoje radove postavljaju na Padlet koji je nastavnik pripremio za ovu aktivnost.  


Vrednovanje 
Vrednovanje za učenje: rješavaju Edpuzzle https://edpuzzle.com/media/5d9a0f7fc302d14093e62b12 
Vrednovanje kao učenje:  učenici provode vršnjačko vrednovanje koristeći rubriku koju su izradili zajedno s nastavnikom


Autorica prijedloga aktivnosti i zadataka: Nataša Tram 
	




